

NEDJELJNA ČITANJA

Post 9,8-15; Ps 25,4bc-5ab.6-7bc.8-9; 1Pt 3,18-22; Mk 1,12-15

Nakon krštenja, onaj isti Duh koji je sišao na njega u obliku goluba, šalje Isusa u pustinju. U tom je ambijentu proveo 40 dana, što je razdoblje potrebno da se postigne cilj. Tako 40 godina Izrael putuje kroz kušnje pustinje do obećane zemlje, 40 dana Ilija putuje do Horeba gdje doživljava teofaniju, nakon 40 dana i noći prestaje potop i Bog obećava da nikada više ništa slično neće učiniti, već sklapa savez s Noom i svim ljudima. Zanimljiv detalj je da Isus u pustinji boravi sa zvijerima te da mu anđeli služe, što je uspostava prvotne harmonije, dok su anđeli znak Božje prisutnosti, a činjenica da Isusu služe, govori o tome da je u njemu prisutan Bog. To je i naš cilj: da kroz pustinju života i sva njezina iskušenja postignemo mir sa svim stvorenjem već na ovome svijetu dok konačno ne prispijemo u slavu anđela i svetaca. Ako Bogočovjek nije bio pošteđen đavolskog zavodjenja i napastovanja, nismo ni mi. Svakodnevna je duhovna borba koja se vodi u nama i potrebno je uvijek odlučiti se za Boga, othrvati se strastima i požudama, osloboditi se utjecaja Zloga koji želi našu propast i trajno nas odvojiti od Boga. Započela je Korizma. Mnogi su od nas odlučili činiti neku pokoru, u ovome se vremenu nečega odreći, što je pohvalno i potrebno. No, ne smijemo zaboraviti ono temeljno, a to je da trebamo postiti tako da se odrekneмо grijeha. Zato je važno uvidjeti u čemu najviše griješimo, gdje su naše slabe točke, pa da se u ovoj Korizmi pomoću naše pokore, obnovimo i očistimo, da bismo u punoj radosti mogli slaviti uskrsnuće Kristovo i uskrsnuće naše. Neka naš post bude i drugima na korist, da naše odricanje ne bude svjetovne već duhovne naravi, kako bismo ono čega smo se odrekli darovali drugima. To je post: odreći se da mogu davati, čime ne gubim već dobivam, i to ono djetinje srce koje ne gleda svoju korist već zapaža potrebu drugoga i biva poput milosrdnog Samaritanca. To je put samopobjeđivanja, a onda i pobjeđivanja napasnika koji bježi od svakoga tko se žrtvuje za dobro Boga i čovjeka. Korizma nam je tako popravni ispit, vrijeme za promjene i ozbiljnije promišljanje o našem kršćanskom životu te odluka da ćemo nasljedovati Krista svugdje, od Betlehema do Kalvarije, vjerujući da nas nikada neće napustiti već da ćemo tako postići vječnost s njime.